

今天早知道

市区“小升初”民办初中 第一轮电脑随机派位结束

第二轮报名将于7月4日进行

本报讯(记者唐霖云)29日下午,2023年桂林市直属民办初中第一次电脑随机派位录取仪式在桂林中学临桂校区举行,桂林市奎光学校、桂林市国龙外国语学校、桂林市宝湖中学、桂林市尚贤学校、桂林市叠彩区宝贤学校参加此轮电脑随机派位。

在现场人员的监督下,公证员启封电脑,工作人员安装电脑相关设备及随机派位软件,并将各校报名名单导入电脑随机派位系统,电脑开始随机派位,随机派位名单实时出现在大屏幕上。根据《桂林市教育局关于做好2023年市直属义务教育学校和市区初中招生入学工作的通知》要求,报名人数小于或等于招生计划时,直接录取全部报名学生;参与网上招生的公办、民办学校在报名人数大于招生计划数时,须通过电脑随机派位的方式录取全部招生计划数。

记者在现场了解到,桂林市奎光学校所在城区报名人数少于招生计划总数的80%部分,直接录取;该校所在城区外的五城区(即该校招生计划总数的20%)报名人数118人,电脑随机派位录取89人。

桂林市国龙外国语学校所在城区(即该校招生计

划总数的80%)报名人数1075人,电脑随机派位录取468个指标(共473人,含双胞胎);该校所在城区外的五城区(即该校招生计划总数的20%)报名人数248人,电脑随机派位录取117人。

桂林市宝湖中学所在县报名人数少于招生计划总数的80%部分,直接录取;该校所在县外的六城区(即该校招生计划总数的20%)报名人数85人,电脑随机派位录取79人。

桂林市尚贤学校所在城区报名人数少于招生计划总数的80%部分,直接录取;该校所在城区外的五城区(即该校招生计划总数的20%)报名人数81人,电脑随机派位录取76个指标(共78人,含双胞胎)。

桂林市叠彩区宝贤学校所在城区(即该校招生计划总数的80%)报名人数510人,电脑随机派位录取316个指标(共319人,含双胞胎);该校所在城区外的五城区(即该校招生计划总数的20%)报名人数139人,电脑随机派位录取79人。

由于首附中学、任远学校、豪文学校、智谷东方学校、象山区二附学校、城楠中学6所学校第一次网上报

名人数未超过招生计划,因此实施直接录取,无需实施电脑随机派位录取。

7月4日12时至21时,未完成招生计划的民办初中和相关市直属公办初中通过招生入学电子平台实施第二次网上报名,教育行政部门将于7月6日组织第二次电脑随机录取(直接录取),并公布结果。

快讯

机关事务管理局
为老党员颁发
“光荣在党50年”纪念章

本报讯(通讯员陈二华 方凯 记者谭熙)在“七一”建党节来临之际,桂林市机关事务管理局为该局党龄达到50周年的2名退休老党员,颁发“光荣在党50年”纪念章。

在两位老党员家中,该局党组书记负责人分别为两位老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,并送上鲜花和祝福,对他们多年以来为党的事业作出的贡献表示感谢,叮嘱他们要保重身体,健康长寿。两位老党员激动地表示,愿一如既往地继续发挥余热。

阳朔县杨堤乡:
红色护学 浇灌希望

本报讯(通讯员梁用)受连续降雨的影响,漓江杨堤段水位上涨,给生活在漓江对岸的学生日常过渡增加了困难。

为保证沿江学生安全过渡,杨堤乡乡村建设综合服务中心党员志愿者主动作为,结合渡运安全检查,每天到杨堤渡口开展红色护学行动。党员志愿者们一大清早就来到水岩头码头,热心引导、迎接上学的学生。傍晚时分,党员志愿者们又护送学生安全过渡回家。乡村建设综合服务中心党员志愿者的护学行动,得到了学生家长们的点赞。

城市表情



江边
起舞

近日,夏日清晨的滨江路上微风习习、树荫遮蔽,是“老桂林”晨练、散步的好去处。图为一位晨练的市民正伴着美妙的音乐翩翩起舞。

记者李凯 摄

实用新闻

未来几天高温闷热 需留心午后雷阵雨

本报讯(记者马翔)雨过天晴,随着气温逐渐升高,“蒸笼”般的天气又回来了。未来几天,我市将维持高温闷热天气,午后可能有雷阵雨出现,需要注意防范。

6月29日,我市最高气温达到了35℃,在太阳照耀下,空气相对湿度大多在70%以上,闷蒸感十足,只要在户外稍微走动,全身就会变得黏糊糊。根据广西气象台发布的天气预报显示,未来几天,桂林乃至整个广西的天气都不复杂,大部基本

是多云天气,虽然暂时不会出现大范围强降雨,但由于水汽条件比较好,存在一定的不稳定能量,午后容易被热对流雨“偷袭”。

气温方面,未来几天在副热带高压的控制下,白天最高气温继续稳定在35℃。如果是午后遇到降雨,再加上太阳照射,就会有如闷在蒸笼里的感觉。夜晚,最低气温也跟着上升,徘徊在27℃~28℃之间,同样是闷热难耐。

气象专家提醒,眼下已进入二十四节气中的夏

至。气温越来越热,我们除了吹空调、吃冷饮等解暑,还可以通过清爽透气的着装来缓解。比如尽量选择透气材料制成的衣服,例如棉、亚麻或针织材料。颜色可选择浅色为主,白色、米色和灰色与较深的颜色相比,它们吸收的阳光更少,因此更凉快。

另外,马上要放暑假,游泳成为很多学生的活动首选。需要提醒的是,千万不要去野外不熟悉的水域游泳,一定要在家长的陪同下选择有救援人员的正规泳池。